Федеральное агентство железнодорожного транспорта

Сибирский государственный университет путей сообщения

Кафедра   «Информационные технологии транспорта»

Линейная программа

Лабораторная работа № 1

по дисциплине «Информатика и программирование»

                              Руководитель                                                          Разработал
                              Канд. техн. наук, доцент                                       студент   гр. БПИ-112
                   ________________Редьков Е.В.

        __________________Войнов А.А.
                        (подпись)



      
          (подпись)
                   _____________

                                                  __________
     (дата проверки)
                                                     (дата сдачи на проверку)
Краткая рецензия:
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

_________________________________

        (запись о допуске к защите)
________________________________        _________________________________

        (оценка по результатам защиты)                         (подписи преподавателей)

2012 год
Задание

31. Вычислить:
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a и b – задать вводом.

Тестовый пример

Упрощаем формулу, вводим новые переменные
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	Порядок расчета:
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	Пример расчета в Excel:
a=

1

b=

2

x=

7,389056099

y=

0,135335283

z1=

7,590551078

z2=

1

z3=

1,028777491

Z=

6,406196808




Блок схема
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X:=exp(a*b);

Y:=exp(-a*b);

Z1:=SQRT(x*x+y*y+3)

Z2:=SQRT(ABS(X*Y))

Z3:=sin(X)+sin(Y)

Z:=(Z1-Z2)/Z3

Z

Конец


Код программы
Program Lab1;

Var a,b,x,y,z1,z2,z3,z:real;

Begin

Write('a=');

Readln(a);

Write('b=');

Readln(b);

X:=exp(a*b);

Writeln('X=',x:6:3);

Y:=exp(-a*b);

Writeln('Y=',y:6:3);

Z1:=SQRT(X*X+Y*Y+3);

Writeln('Z1=',z1:6:3);

Z2:=SQRT(ABS(X*Y));

Writeln('Z2=',z2:6:3);

Z3:=sin(X)+sin(Y);

Writeln('Z3=',z3:6:3);

Z:=(Z1-Z2)/Z3;

Writeln('Z=',z:6:3);

Readln;

End.

Пример работы программы
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Вывод: Результаты работы программы сходятся с тестовым примером
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X:=exp(a*b);


Y:=exp(-a*b);


Z1:=SQRT(x*x+y*y+3)


Z2:=SQRT(ABS(X*Y))


Z3:=sin(X)+sin(Y)


Z:=(Z1-Z2)/Z3
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